

讲诚信代代相传

“拉钩上吊一百年不许变”大手拉小手让诚信传承下去



南京农业大学理学院

强化政治引领,点燃高质量发展新引擎

党的二十大报告提出“增强党组织政治功能和组织功能”。增强高校基层党组织政治功能,就是要旗帜鲜明地坚持大抓基层,凸显基层党组织的领导政治优势。

烈士陵园管理局共学共建,合力推进“雨滴讲解”“雨滴课堂”“雨滴足迹”典型项目,学院受邀在驻苏部属高校爱国主义教育座谈会上作经验分享。

政治建设统领立德树人使命

立德树人是党和国家赋予高校的根本任务。南京农业大学理学院坚持为党育人、为国育才,重点定向教师,核心定格教师党员,关键定位基层党组织。

政治建设决定基层党建方向

加强党的政治建设,关键是要提升党组织思想引领力。南京农业大学理学院一直坚持用党的科学理论武装头脑,把党建引领贯穿学院全过程。

组织开展“青春向党,明理前行”大讨论,引导学生坚定理想信念,掌握科学真理,明晰人生哲理。

学院充分认识到基础教学学院在一流本科人才培养中的特殊重要性,从院级党委和教师党支部两个层面,积极探索“党建+教育教学”融合模式。

学院充分认识到基础教学学院在一流本科人才培养中的特殊重要性,从院级党委和教师党支部两个层面,积极探索“党建+教育教学”融合模式。

本科专业建设点。

政治建设催生基础研究赛道

习近平总书记强调,加强基础研究,是实现高水平科技自立自强的迫切要求,是建设世界科技强国的必由之路。理学院紧紧聚焦创新驱动发展战略和科技自立自强,充分发挥基础理科扎实的科研优势。

与此同时,学院还探索把党小组建在科研团队上,积极引导广大科研人员把数理化科技前沿同国家重大战略需求和经济社会发展需要紧密结合起来。

政治建设涵养优良政治文化

党内政治文化对党员师生思想、品格与习惯养成至关重要,是有效提

升群众组织力的重要抓手。拥有近30年办学经验的理学院,在党的坚强领导下,“诚朴勤仁”南农精神已深深融入每一位理学人的血脉。

党的十八大以来,学院领导班子将党的群众路线作为“重要法宝”,主动面向全体教师员工发送过4封公开信,在全院上下大兴调查研究之风。

丁广龙(作者为南京农业大学理学院党委书记。本文系中央高校基本科研业务费人文社科基金项目——“双一流”视角下高校党建的政治建设路径研究与实践”课题成果)

常州机电职业技术学院经济管理学院第一党支部开展江苏省高水平专业群建设,是第二批全国高校党建工作样板支部创建单位。

全员目标引导,调研把脉促发展

抓住全员发展关键,以目标愿景和发展成果凝聚人、引导人、发展人。一是实施“一师一方案”,引导中青年教师制定五年发展规划。

党建项目驱动,创新机制抓落实

实施以“党建引领、项目推进、教师成长、学生成才”为主题的党建项目。一是在项目设置上,聚焦新时代基层党建工作的固本强基。

业务素质培育,团结合力助成长

创新思想政治教育工作理念,推进理想信念教育常态化。一是搭建“经管大讲堂”“教师沙龙”“书记院长面对面”等常态化学习交流交流平台。

考核评优激励,敬业奉献做示范

针对教师年度目标,开展评优评先活动。一是开展“党员先锋岗”和“流动示范岗”创建评比,围绕立德树人根本任务。

近年来,学院党建品牌效应凸显,育人成效显著,内涵质量显著提高。党支部通过第二批全国高校党建工作样板支部验收。

“弘扬科学家精神 争做拔尖创新人才”江苏省文明校园主题教育融媒体行动 首站走进省天一中学



3月14日,“弘扬科学家精神 争做拔尖创新人才”江苏省文明校园主题教育融媒体行动在江苏省天一中学举行启动仪式。

以赛促教 江苏旅游职业学院探索人才培养新模式



3月11日-13日,2023年江苏省职业院校技能大赛高职组文化艺术类艺术设计项目赛事在江苏旅游职业学院艺术学院举行。

江苏经贸职业技术学院

智慧赋能、数字驱动,助推学校高质量发展

目前,教育部正在推进高等教育数字化战略行动,不断完善教育信息化顶层设计和体制机制,以高水平的教育信息化引领教育现代化。

坚持需求牵引 积极抢抓数字化校园发展机遇

学校上下抢抓数字化发展先机,坚持内容为王、应用为王、以人为本,聚焦资源,持续推进数字化转型发展。

10G PON对等技术的全光网络改造,千兆到楼宇、千兆到桌面,校园出口带宽达到44.1G。加强资源平台建设,扩大优质资源供给。

推动治校办学数字化转型升级,深化教育评价改革,提高数字化管理水平。建成网上办事大厅,提升智慧治理水平。

建成学生成长服务平台、教师发展服务平台、数字资源服务平台、教学管理服务云平台、内部治理服务平台,形成校园智慧应用体系。

利用信息技术制作数字化教材相关技术方法和工具的培训;同时,以江苏省“领航杯”、教育部“数字教育大讲堂”等活动为抓手。

利用信息技术制作数字化教材相关技术方法和工具的培训;同时,以江苏省“领航杯”、教育部“数字教育大讲堂”等活动为抓手,大力开展虚拟教研活动。

赋能学校高质量发展 结出累累硕果

数字校园建设紧紧围绕服务学校“双高计划”建设项目,坚持“立足商贸、面向现代服务业,顺应数字经济发展”。

先进单位、中国教育和科研计算机网优秀会员单位等荣誉称号,融合创新应用案例被中央电教馆遴选为“国家级智慧校园应用案例”。

学校被评为江苏网络安全责任考核先进单位,入选江苏省委网信办“个人信息保护优秀实践案例”等。

拓展智慧校园辐射影响力 为江苏高质量发展作出应有贡献

发挥智慧校园规模优势,提升社会服务能力。学校建有智慧考试培训服务中心,拥有6000余台计算机,每年承接省级、国家级各类社会化培训、比赛、职称考试和升学考试等共计3万余人次。

陈方辉(江苏经贸职业技术学院信息化建设与服务中心主任);张亮(江苏经贸职业技术学院信息化建设与服务分中心副主任)

常州机电职业技术学院经济管理学院第一党支部 创新OPPA工作模式,促进党建与业务深度融合